

今日威海

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.1.25 星期四 读者热线: 96706



美

连续降雪低温,一些司空见惯的地方呈现出别样景致。24日清晨,悦海公园银装素裹,灯塔附近更是别致:天空通透,灯塔矗立,白雪铺地,“桔”树衬映,大自然的色调调和出一副天然画卷,不少摄影爱好者专程前来采风。

本报记者 王震 摄影报道

今明有小雪 低温仍持续

道路结冰黄色预警信号继续有效

本报威海1月24日讯(记者 陶相银) 24日,影响威海的强降雪已经减弱;受降雪和低温共同影响,大部分地区仍有对交通影响较大的积雪和道路结冰。威海市气象台于24日16时解除暴雪黄色预警信号并继续发布道路结冰黄色预警信号。25日和26日,威海各地有小雪,低温天气将持续数日。

记者从威海市气象台获悉,自21日20时至24日17时,威海市区降水量为13.5毫米,文登区为8.5毫米,荣成市为4.8毫米,乳山市

仅为0.8毫米。本次降雪的降水量在地域上南北悬殊,仍是因为本次降雪主要为冷流降雪所致。

23日夜间和24日,受降雪和低温影响,威海境内的高速公路一度临时封闭或对“两客一危”车辆进行限行,直至12时30分才解除封闭,但部分路段仍对“两客一危”车辆限行。

24日起,降雪明显减弱,但在25日仍有小雪,26日局部有小雪,27日天气转晴,但低温天气仍将持续。

25日,多云间阴有小雪,北风沿海6到7级

增强到7级阵风8到9级,内陆4到5级增强到5到6级,温度沿海-9℃到-5℃,内陆-12℃到-5℃,市区-10℃到-6℃。

26日,多云,局部有小雪,北风沿海7级阵风8到9级逐渐减弱到6到7级,内陆5到6级逐渐减弱到4到5级,温度沿海-9℃到-5℃,内陆-11℃到-5℃,市区-10℃到-6℃。

27日,晴间多云,北风沿海6到7级逐渐减弱到5到6级,内陆4到5级,温度沿海-8℃到-2℃,内陆-10℃到-2℃,市区-7℃到-3℃。

天寒地冻,-10号柴油都不抗用 一辆货车被冻得熄火,司机火烤油箱引发报警

本报威海1月24日讯(通讯员 张杰) 最近天气寒冷,-10号柴油都不抗冻。23日,一辆用-10号柴油的货车行驶中突然熄火,司机点火烤油箱,却被过路司机误认为是车着火而报警,引发一场虚惊。

1月23日17时30分许,有人报警称,高区文化西路与世昌大道交叉口处,有一辆货车着火了。

涝台边防派出所民警迅速携带救援设备赶

赴现场,雪大路滑,救援车十分钟后到达现场,只见路边有一辆厢货车,油箱下冒着黑烟,火苗已熄灭,旁边站着一男子。

了解得知,当日下午5时许,司机刘某驾驶厢货车从高区某厂从发到张村镇一电子厂卸货,驶至高区文化西路、世昌大道交叉口处,因天气太冷,油箱里的-10号柴油被冻了,致使车辆熄火。刘某向公司求援,在车里

等待期间又被冻得抗不了,想起火烤油箱的办法。他下车找来一个纸壳箱,放在油箱下点燃,明火黑烟被过往司机看到,误以为是车着火,报了警。

了解事情经过后,民警对刘某提出警告,并告诉他这样做是非常危险的,虽然柴油沸点低、不能自燃,但装在密封容器里,用火烤极易发生爆炸。